GERMAN
Héﬂcgﬁﬁg““”””” | QUALITY & TECHNOLOGY
no yctaHoBKe

PRODUCT CERTIFICATE user’s manual

ALEX BAITLER L8

GERMANY

GARDA

1200 x 700 mm / 1500 x 700 MM
1600 x 700 MM / 1700 x 750 MM

1500 x 700 MM / 1700 x 750 MM

MADIN

1500 x 750 MM / 1700 x 750 MM

1800 x 800 Mm
ORTAL/R

1500 x 900 MM / 1700 x 920 MM

NERO L/R

1500 x 950 MM / 1600 x 1000 MM

MICHIGAN

1500 x 700 Mm / 1700 x 700 MM

SAIMA

1500 x 700 Mm / 1700 x 700 MM

MPON3BOANTESb / PRODUCER: ALEX BAITLER® GMBH
04, 4, 68161 Mannheim, Germany

OpraHy3aLa, MpUHIMalOLLaR MpeTeH3unn ot notpebuteneit: 000 «ATIEKC BAVTIIEP PYC»
141534, Mockoserasn 06n, ConHeuHoropcek r, Cokonoso A, HaycTpuansHan yn, ctpoerue 4
Ten. 8-800-302-0209

3roToeneHo B Poccun

Organisation accepting claims from customers: ALEX BAITLER RUS LLC

Russia, 141534, Moscow Region, Solnechnogorsk Town, Sokolovo Village, Industrial Street,
Building 4, tel. 8-800-302-0209

Made in Russia



[RU]

YBAMKAEMBIE  TOKYMATE/M, 6narogapum  Bac 3a  Bbifop
npopyKuMn - Toprosoit  Mapku  ALEX  BAITLER.  HacroAwan
MHCTPYKLUMA NpefHa3HaueHa ANA 03HAKOMIEHMA C MPOAYKTOM,
a TaKe C YCMOBMAMM MPaBUIBHOMO MOHTAa, SKCTyaTaLym 1
CEPBCHOr0 06CYKMBaHUA NpoAYKLMK. [oanyiicTa, BHAMaTeNbHo
03HaKOMBTECh C [JaHHON MHCTPYKLIMEN Mepef] HauanoM MoHTaMa 1
3KCMNyaTaLmm U3penma.

CMACWB0 3A TIOKYMKY!
OBLLME CBEAEHUA
[purobpeTeHHoe BaMu M3denve NpefHasHajeHo ANA MpUHATURA
BOOHbIX  Mpouedyp.  KomnaHwA-npoussoguTens — ocTasnAeT
33 coboi MpaBo He YBEAOMNATb KOHEUHOro Nofb30BaTenA o
pasNMuMAX B KOHCTPYKLMM ANA YCTapeBLUed MOeNM M HOBOrO,
yNyYLLEHHOTO BapuaHTa NpofyKTa. MocnenHve BepcuM nacropTos
M30EMA MOMHO MOCMOTPETb Ha HalleM oduuManbHoM caiiTe
www.alexbaitler.ru
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKKU
BaHHa u3roToBNEHa Ha  HeMeLKOM  TepMO(OPMOBOYHOM
obopynoBaHn Geiss TM 13 eBPOMECKOro aKpunoBoro /ncTa
TOMLLWMHON 4 — 5 MM B 3aBUCMMOCTM OT MOAENM;
[1Ho BaHHb! yeuneHo Bnaroctoikum [CI TonwumHoit 16 Mv;
Kapkac BaHHbI M3roTOB/IEH M3 OKPALLIEHHOMO CTanbHOro npoduna
25 X 25 MM C TONLUMHOM CTEHKM 1,5 MM;
ApMupoBKa BaHH OCYLLECTBAAETCA MO GMPMeHHO paspaboTke
Durable coating;
[lnameTp cnvBHoro 0TBepcTMA BaHHb! 50 MM;
YpoBeHb BBOAA KaHanM3aLym A0THeH BbiTb He MeHee YeM Ha 70 MM
HIMe YPOBHA C/IVIBa BaHHbI;
TeMniepaTypa NoAaBaeMoit ropAYei Bofibl He AONHKHa NpeBbILLaTL
50°C;
MakcvManbHan Harpyaka Ha BaHHy 800 Kr

[EN]

2

DEAR CUSTOMERS, thank you for choosing the products of the ALEX

BAITLER trademark. This manual is designed for introduction to the

product, as well as to the conditions for the proper installation,

operation and maintenance of the product. Please read this manual
carefully before installing and operating the product.
THANK YOU FOR THE PURCHASE!

GENERAL INFORMATION

The product is intended for domestic use indoors. The manufacturer

reserves the right not to notify the final user of differences in design

of an outdated model and a new improved version of the product.

The latest versions of product passports can be viewed on our

official website www.alexbaitler.ru

TECHNICAL FEATURES

« The bottom of the bath is reinforced with moisture-proof
chipboard 16 mm thick;

« Bath frame is made of painted steel profile 25 x 25 mm with
1.5 mm wall thickness reinforcement of baths is carried out
according the Durable coating technology;

+ Diameter of bath drain hole 50 mm;

« The sewer inlet level should be no less than 70 mm lower than
shower tray drain level;

« Temperature of hot water supplied should be no more than 50°C;

+ Maximum load 800 kg

IT IS PROHIBITED TO DO THE FOLLOWING

« Use the product for purposes other than intended;

ALEX BAITLER

GERMANY

3AMNPELLEHO!

Vlcnonb30Bath M3genve He No HasHaueHwIo 1 BHe NOMeLLeHuit;

MoaBepraTb v3aenie Bo3AEHCTBI0 MPAMBIX CONHEUHBIX STyuel;

MpUHAMaTL  BaHHY B COCTOAHWM  anKOrONBHOTO UM

HapKOTMYECKOrO OMbAHEHNS;

MoagepraTh U3aesve MexaHUHECKIM MOBPEHKAEHWAM 0600 poaa;

[pUMEHATb M3BBITOYHYI0 CUMY K KOMMEKTYIOWMM WM3AeNuA B

MpoLiecce MOHTaMa 1 aKCnyaTaLnm;

Vcnonb3oBats 13penve 6es NprucMoTpa IIAAM C OrpaHiHeHHbIMM

BO3MOMKHOCTAMM 3[10POBbA;

cnonb3oBath  abpasmBHble W/MAM XUMUYECKU  arpeccuBHble

YMCTALLIME CPe/CTBa.

TPAHCMOPTUPOBKA U XPAHEHUE

+ V130enuA [omKHbI TPAHCTIOPTVPOBATBLCA KPbITHIM TPAHCMIOPTOM;

+ K MOMeHTy Hayana MoHTawa, M3fenve JOMKHO MPUHATL
KOMHaTHyl0 TeMneparypy;

« Mocne noKynku ToBapa, [NA MOCTAHOBKW €ro Ha CepeicHoE
0bCny»VBaHie, HEOBGXOAVMO XPaHWTb TOBAP B 3aBOACKOM YaKOBKe.

PEKOMEHOALUW NOKYNATENIO

MpoBEPUTL LIENIOCTHOCTD U KOMMIEKTHOCTb W3LENNA B MOMEHT
MONyYeHms;

MaKcuManbHO 3aBepLUIMTL BCE PEMOHTHO-OTAENOYHbIE PaboThl B
MOMELLIEHUY Ha MOMEHT MOHTarKa;

Vcnonb3oBatb [nA YACTKW MATKYI0 TKaHb, MWOKME YMCTALLME
cpenctBa  6e3  abpasvBHbIX M XMMWYECKM  arpeccuBHbIX
KOMMOHEHTOB;

06paTTLCA 33 YCNYraMy MOHTaMa W CEPBICHOMO 0BCYMBaHA
MPOAYKLMW B aBTOPU3NPOBAHHBIFA CEPBICHBIMA LIEHTP UM MHBIM
CrieLManmcTam, MMeloLLMM COOTBETCTBYIOLLIYIO KBaNMMKaLMIO.

Use the product outdoors;

Expose the product to direct sunlight;

Be inside under alcohol or drug influence;

Subject the product to mechanical damage of any kind;

Apply excessive force to the components during installation and

operation processes;

Use the product unattended for people with disabilities;

Use abrasive and / or chemically aggressive cleaners.

TRANSPORTATION AND STORAGE

+ The products must be transported in a covered vehicle;

+ At the time of installation the product must be of a room
temperature;

« The product has to be stored in the original packaging after the
purchase in order to be accepted for an after sales service.

RECOMMENDATIONS TO BUYERS

+ To check the completeness and the entirety of the product at the
moment of receiving.

« Before the assembly all repair and decorative works should be
completed as much as possible;

+ Cleaning of the shower cabin should be performed with a soft
piece of cloth using liquid washing agents without abrasive and /
or chemically aggressive components;

« To seek an authorized service center or other specialists having

appropriate qualification for installation and maintenance of the

product.

KOMIMEKTALWA N3LETNA

BanHa
OpoHTanbHas naHesb (0NuMoHanbHo)

Topuesas naHesb (OMyMoHasbHO)

CnuB-nepenus Bofbl C rMapo3aTBOpOM
11 3aMO0pHbIM K/anaHoM (OMLUMOHasnbHO)

CTanbHoW, OKpaLLEeHHbIV KapKac BaHHbI C KpEMeroM BKloYan:
* Kpene naenen (onLuyuoHabHo)

* MaKeT C KPErIeHEM BaHHbI K CTeHe (Lypyn-KocTbinb 5 WT + Alobenb 5 wr)

KPEMEX NAHENEN

KO0J1-BO KPENEXA B 3ABUCUMOCTU OT KOMIJIEKTALIUW BAHHbI
YronoK nnactuKoBbii

[aika M12

LLlaiba A12 yBenuueHHan OLUMHK.

[lexopaTviBHas 3arfyLLKa KpereHnsa naHenu + camopes 4 x 20

¢ (poHTanbHOM
naHenbio

3

6
6
3

ALEX BAITLER

GERMANY

Bath

Front panel (optional)

End panel (optional)

Drain and overflow of
water (optional)

Bath mounting set

PEKOMEHOOBAHHBIA MHCTPYMEHT /19 MOHTAMA

RECOMMENDED INSTALLATION TOOLS

eSS S< S

@6 MM 1 B3 MM

1w (pcs)

1w (pcs)

1/2 wr (pcs)

1wt (pcs)

1 KoMn (set)

¢ (GpoHTanLHoi
¥ TOPLEBO/A NaHenbio

5

o1 o




CXEMbI BAHH

[Taress Topuesas

1
)
)
P
EE g
-
1 _
L 810 i
1070
[laxens gporTansHas
1600
|
|
o g
g
\ I
)
™
g s g @%
1
1110
1440
Tlavens gporransiian

ALEX BAITLER

GERMANY

- 1500
1
[
&t
Tavens gponransiien
1
A
2
I

[larens gpouTansHas

CXEMbl BAHH

EL _ 1500 _
TAN
T
2 A
E \ g
\ /
L 1060
1390
Ilanens gpontansian
1500
3
\\
.
.
=3 —
g s 3 5
5
224
[ 050
| 250
83 KE g J

ALEX BAITLER

GERMANY

1700

82
1
1160
1540
[arens gporTanshan
1700 ‘
o
2
]
o -
< S < B
5
24
[ 050
| 050
oo
=
g2

—
477

456

1342

1592




CXEMbI BAHH

ALEX BAITLER CXEMbI BAHH

ALEX BAITLER

GERMANY
1700 = 1500
@ ™ I
2 2 i
T~ or— F
f “ ‘ * “
=4 (=1
3 \ 2 \
\ § I~ 2| = = g
o \ < 3 IS Vo = 3
w [*s]
\ \
N Nl
I I 1
267 267
B
250 050 g
B
o o o o~ /Q/ of o o o~ pf/ &
3| & g =] 3| & g = >
IS ] 3 IS ] 3
1175 1330
1470 1660
1500 1700 1500 159
|
7
\\\ \\
2 \ \
g \ \ N
g Ve | g S
\ & | o
\ /
\ 7
i
\
3
8 1405 1555
g § 910 960
H g
3 5
g 3 & e g
g g g s E
/
N Ha= } ok g
1350 g| g|
Navens gponransian v dponranen & % %
/ ) .
Naens gponransian s
1800 m
1
I
1

larens gportansHan

\Nawe/vb Topuesas

1250

1650

_Maens gponranetian



CXEMbl KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER KPEMEHME ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

Moaenb Pasmep = BapuaHT Kapkaca  Crp. Mopenb PasMep  BapuaHt Kapkaca  Crp. KPET] EI—J VE

MAHEJTEN

GARDA 120x 70 Bapuant Ne1 12-13 NEMI 150 x 70 Bapmant N1 12-13

GARDA 150 x 70 Bapuant N°1 12-13 NEMI 170 x 75 Bapwant N°3 16-17

GARDA 160 x 70 BapuaHT N°1 12-13 MADIN 150 x 75 BapuaHTt N°1 12-13

GARDA 170 x 75 BapuaHt N°3 16-17 MADIN 170 x 75 BapuatT N°3 16-17

ORTAL/R | 150x90 Bapuant N°2 14-15 MADIN 180 x 80 BapwaHt N°4 18-19

ORTAL/R  170x 90 BapwaHt N°2 14-15 NEROL/R = 150 95 BapuaHt N°5 20-21
CXEMA YCTAHOBKM

KPEMJIEHWE CMOOHA

KPETEHVE Y

AN
BAHHbI K CTEHE A /g /\&V




YBEJTNYEHHBIE Y3J1bl ’ ’
KAPKACOB BAHH ALEXGE%%H_LEIQ ALEXGE%%H_LEQ

4 .

Camope3

3,5x19

Onﬁ?g 3aknenka

M12

LUnmnbka M12 ﬁ ramg
100 Mm

Horka

Y3EN A

3aknenka
M8

LLlait6a y3en H

k A8

M8x50

/ 3aknenka Yronok \

M12

LUnunbka M12
200 MM

laiika

M12
Yronok

M12 [aitk
M1
LWarba
Hoxka A2

LUnunbka M12
200 mm

y3en C

*cxema [ BapuanTa ¢ GpoHasbHoM 1 6OKOBOV NaHenblo

1UI IH




CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

660

PACTIONOMEHMA

C/IVIBA BAHHbI
& R o
= CMNELUMOUKALNA
~ ~
KAPKACA N21 (6e3 naHeneit)
> a T GARDA 150x70
HaseaHue NEMI 150x70 GARDA 160x70  GARDA 120x70
Slk= 2 facrene MADIN 150x75
1 Bokoan cToiKa 645 x 435 2 2 2
. o 3 MpogonbHbii npodunb 1110 x 25 2
3 MpogonbHbii npodune 1140 x 25 2

3 MpogonbHbii npodunb 1500 x 25 2
. ——@ L | 4 MonepeyHsit npodunb 590 x 25 1 1 1
B Q u 5 Hoxka nnacturkosan M12 AB 6 6 6
6 Onopa nnacTvkoBaA M12 4 4 4
o 9 Bont M8 x 60 4 4 4
BOKOBAA CTOVIKA O 0 Ut ; ; 6
- n LLnunbKka M12 x 100 (BepxHaAs) 4 4 4
12 LLnunbka M12 x 200 (HHAA) 6 6 6
15 3aknenka pessbosan M12 (ycTaHoBneHa) 4 4 4
16 3aKnenka pe3sbosan M8 (ycTaHosneHa) 2 2 2
o 17 Bont M8 x50 2 2 2
2 Taiika M12 18 18 18
18 laiika M8 A 4 A
19 Camope3 3,5x 19 16 16 16
14 Camopes 3,5 x 41 8 8 8
10 645 KpenneHwe BaHHbI K CTeHe (LLypyn-KocTbinb+a06ens) 5 5 5

OMMINIEKT KpenerKa naHenei (B 3aBUCUMOCTY OT KOMMIEKTALIM BaHHbI

K (i ) 1 1 1



CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

T [NN]
sf ¥ -
= 2
o
=
(28]
AN
o
~O
~O
i % .
I | A it
PACIOJIOEHNA
&, - C/VIBA BAHHI
t 2 S KAPKACA N°2 (6e3 naHenew)
o o
% o 3 B Mo3unuma Ha cxeme HasBauue ORTA L/R 150x90 ORTA L/R 170x92
[
= N S ~° BokoBan cToitka 600 x 470 (Horu) 1
B ~° BoKoBas cToka 635 X 470 (Horv) 1
e Bokosan croiika 720 x 485 (13ronosbe) 1
BoKoBas cToltKa 775 x 485 (13ronosbe) 1
MpogonbHbii npodunb 1430 x 25 2

1
1
2
2
3
w | 3 MpoRoMbHbIA Mpodub 1630 x 25 2
§ 3 lMonepeyHsiit npodunb 650 x 25 1
3
5
6
9

IMonepeyHbli npodub 680 x 25 1

Hoxka nnacturkosan M12 6 6

BOKOBAA CTOVIKA (37 0J10BE) @ BEOKOBAA CTOMKA (HOTW) @ s s e 2 ; .
Bont M8 x 60 4 4

] ] 17 Bon M8 x50 2 2

10 LUlai6a A8 6 3

11 LLnunbka M12 x 100 (BepxHaAs) 4 4

o 12 LLnnnbKka M12 x 200 (HUMKHAA) 6 6

§ S 15 3aknenka pesbboas M12 (yctaHoBneHa) 4 4

16 3aknenka pessbosan M8 (ycTaHoBneHa) 2 2

laitka M12 18 18

18 laitka M8 4 4

10 10 19 Camope3 3,5x 19 16 16
7207775 600/ 635 14 Camopes 3,5 x 41 8 8

KpenneHvie BaHHbI K CTeHe (LLypyn-KocTbinb+ai06ens) 5 5
] A I KomnnekT Kpenea naHeneit N°1 (B 3aBUCKMOCTM OT KOMMAEKTALMM BaHHbI) 5 5 I 1 5



CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

660

MECTO
PACTIONIOMEHMA

D
0 CIVBA BAHHbI
) 1560/ 1702 )
. : - @
o
S IE S @
J o o
~ S 3 6
ol 1 < CNELMOUKALNA
NIS KAPKACA N3 (6e3 naHenen)
o
~O
& 0 E:Cgl(::ﬂe Haeare GARDA :47/:1;;7; 1/7%34; 170x75
1 Borogan cToiika 680 x 455 2
3 LleHTpanbHan cToika ¢urypHan 710 x 470 1
Y o 3 2 2 MpogonbHbI npodunb 1600 x 25 2
ﬁ - @@ 4 Hoxka nnactukosan M12 AB 6
5 Onopa nnacTvkoBaa M12 6
8 Bont M8 x 60 4
o . 17 Bont M8 x50 2
BOKOBAA CTOVKA (1) UEHTPATIbHAR CTOKA 3 B Wt ;
_ 1 LLnunbKka M12 x 100 (BepxHan) 6
12 LLnunbka M12 x 200 (HUrHAR) 6
15 3aknenka pessbosan M12 (ycTaHoBneHa) 6
16 3aknenka pe3bbosan M8 (ycTaHoBneHa) 2
) § aiika M12 18
~ 9 Tavika M8 4
19 Camope3 35x 19 24
10 , 14 Camopes 3,5 x 41 8
1 [ : ] KpenneHwe BaHHbI K CTeHe (LLypyn-KoCTbinb+a06esb) 5
680 =|| 7 710 KomnnexT kpenexa naHeneit N°1 (B 3aB1CMMOCTY OT KOMMEKTALMM BaHHbI) 1




CXEMblI KAPKACOB BAHH

oy

ALEX BAITLER

GERMANY

XL 1702 (g
¥ W
BOKOBAA CTOMKA @ LIEHTPANIbHASA CTOMKA
I ] [ 765 [
- 765 —~* 650

CXEMblI KAPKACOB BAHH

Mo3uuus
Ha cxeMe

MECTO
PACTIOJIOKEHMA
C/IMBA BAHHbI

HasBahue

LleHTpanbHas cToika durypHan 765x470
BoKoBas cTolMKa 765x445

MpogonbHbI npodunb 1740 x 25

Horkka nnactikosaa M12

Onopa nnacTvkosaa M12

Bont M8 x 60

Bont M8 x50

LLlar6a A8

LLnunbKka M12 x 100 (BepxHaAn)
Lnnnbka M12 x 200 (HuKHAR)
3aknenka pesbbosan M12 (ycTaHoBneHa)
3aknerka pe3bbosan M8 (ycTaHosneHa)
[alika M12

laitka M8

Camope3 35x 19

Camope3 3,5 x 41

KpenneHwe BaHHbI K CTeHe (LLypyn-KoCTbib+at06enb)

KomnnexT kpenexa naHeneit N°1 (B 3aB1CMMOCTY OT KOMMEKTALWMM BaHHbI)

ALEX BAITLER

GERMANY

MADIN 180x80

N oo o~ o8 o8 N B o8 o8 NN —

- oo R =3

CMNELNOVKALLA
KAPKACA N24 (6e3 naHeneit)



CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

CMELNOVKALNA
KAPKACA N25 (be3 naHenen)

e Hassanve NERO 150x95
1 MpogonbHbI npodunb 1650 x 25 1
2 MonepeyHsiit npodunb 730 x 25 1
3 MonepeyHsii npoduib 350 x 25 1
4 Croiika 450x25 3
5 Horka nnacturosana M12 AB 5
6 Onopa nnactukosaa M12 4
10 LLnnnbka M12 x 120 (HvKHAA) 1
n Lnunbka M12 x 100 (BepxHas) 3
12 LLnnnbka M12 x 200 (HvKHAA) 4
13 Bont M12 x 50 2
14 |Llai6a-rposep A12 2
15 3aknenka peabbosan M12 (ycraHoBneHa) 1

laitka M12 15
19 Camope3 3,5x 19 12
16 Camopes 3,5 x 41 6

KpenneHue BaHHbI K CTeHe (LLypyn-KocTbinb+ai06enb) 5

KomnnekT kpenexa naeneit 1 (B 3aB1CMMOCTM OT KOMMIEKTALIM BaHHI) 1

MECTO
PACMOJIOHEHMA L
CJIVBA BAHHbI



3KOHOM KAPKACH ’ 3KOHOM KAPKACH ’
MPAMOYI OJIHBIX BAHH 150 1 170 ALEXBAH—LEIQ MPAMOYI OJIHBIX BAHH 150 1 170 ALEXBAH—LEIQ

Mo3unuuma

BEEE HasBanue MpAMoyronHble BaHHbI 150 MpAMoyronHble BaHHbI 170

1 nonepeyHbii npodunb 630 x 25 MM 2wt 2wt

1 npoaonbHbI Npodub 690 X 25 MM X Twr

2 npoaonbHbI Npodunb 620 x 25 MM Twr X

3 wnunska M12x180 Lwr Lur

4 Lwnunbka M12x100 X Twr

5 raika M12 12 wr 14 wr

6 6ont M12x50 2wr 2wt

7 HOMKa Gwr Swr

8 camopes 3,5 x 41 7wt bwr

KOMMYECTBO KPEMEMA MAHENEN NMPAMOYTO/TbHbIX BAHH 150 11 170

Mo3unumsa Ha cxeme HasBaHue C ¢poHTanbHOM naHenbio
9 Lwaitba A12 2wr
10 NNACTUKOBbIN YronoK 2wt
CTp 5 Kpennexue naxenei [JeKopaTVBHaA 3arnyLuKa 2wr
CTp 5 Kpennexue naxenen camope3 4x20 6 wr

X6 — 3,5x41

max lenght: 41 mm

BAHHA C KAPKACOM BAHHA C OPOHTA/IbHOM NAHEbIO
CTOVIKM 3a[HVe A+A A+A
CTOMKM NepeaHre A+A B+B

22I I23



ABTOPW30BAHHBLIE CEPBMCHBIE
LIEHTPbI ALEX BAITLER® B POCCAV

24

MOCKBA

CAHKT-NETEPBYPI
BOJITOrPAL,
BOJIOrOA
EKATEPUHBYPT
WUPKYTCK

KA3AHb
KPACHOJAP

KPACHOAPCK

HUXKHUIA HOBroPOA
HOBOCHBUPCK
OMCK

NEH3A
POCTOB-HA-I0HY
PA3AHb

CAMAPA

CAPATOB
CUMOEPONOJIb
TIOMEHb

YEJIABUHCK

WM Me3eHeB «CaHTexcepBuc»

MO, c. Becepibl, yn. Jlenntckan, BL «Pean», oduc 402

ACL| VDLux

yn. [loporHas, 4. 54, kopn. 4, c1p. 19, odwmc 5
000 «CTM»

yn. MebenbHan, a. 1

ACL|, «CantexMpodu»

yn. Hukonaa Otpagsl, 4. 1, nom. 13
«CaHTexcepBuc»

yn. OkTAbpbCKan, 4. 57A, oduc 10

«YenCan»
yn. Pocenickan, 4. 220

WM Benoycos
yn. Manexosa, A. 17/2

000 «CaHTex-cepBuc»
yn. 24 A3nHckan, 4. 76

«Macrep no6pbix aen»
yn. [3epruHckoro, A. 119/2

000 «CaHTexcepBuc»
yn. [ukkw, . 377
yn. CemacopHan, A. 491A, kopn. 15, nom. 2, 3

000 «Mpodcepsuc-CB»
KomcoMonbckoe wocce, A. 5, ogwe 303

«luppomacca-cepeuc»
yn. TponneitHas, 4. 85

000 «Can/liokcCepBuc»
yn. MaAKoBcKaro, A. 64, oduc 6

ACL, «CaHTex-cepBuc»
yn. [13eprmHcKoro, A. 4, odwmc Ne 529

000 «A6puc-nnioc»
np-T byneHHoBckuiA, A. 72A

WN BakyH C.B.
yn. beicTpeurasn, . 17

000 «CMak»

yn. [13epruHcKoro, a. 48, opwc 302
ACL, «CanTex-cepBuc»

yn. Ocvnosa, f. 1, oduc 204

Bora-service
yn. farapuHa, a. 14A, oduc 309

WUN Mawkun
yn. ®epoHuHcKoro, A. 49, TL «A-Merax»

ACL, «YenCan»
yn. Poccuiickan, a. 220

ALEX BAITLER

GERMANY

8 (499) 408-50-34
8 (915) 285-49-89

8 (499) 136-46-00
8(812) 309-34-74

8 (8442) 98-39-61
8(917) 338-39-61

8(499) 408-50-34
8(915) 285-49-89

8(351) 750-33-70

8 (3952) 53-14-35
8(3952) 53-14-38

8 (843) 291-06-19

8(861) 215-54-50
8 (861) 215-54-51

8(391) 278-88-88
8(391) 270-00-00

8 (831) 424-24-54
8 (383) 263-05-32

8(913) 151-36-76, 8 (908) 102-57-90
8(8312) 985-075

8(8412) 24-02-23
8(8412) 98-55-23

8 (863) 244-35-90,
8(863) 299-36-00

8(920) 960-27-27
8 (920) 960-28-28

8 (846) 205-05-87

8 (8452) 70-04-70
8 (8452) 75-30-41

8(978) 995-88-75
8(978) 990-78-27

8 (3452) 94-97-93

8(351) 750-33-70

AKTYAJIbHAR KOHTAKTHAA WHOOPMALWA ABTOPN30BAHHbBIX CEPBUCHBIX
LEHTPOB ALEX BAITLER® 1OCTYMHA HA CAVTE WWW.ALEXBAITLER.COM

FAPAHTUIHBIE OBA3ATENBLCTBA
WARRANTY POLICY

[laHHble rapaHTUiHble 06A3aTeNbCTBA  [OMONHAT
npaBa 1 06A3aHHOCTW NoTpebuTeneit, onpeaenéiHble
3aKOHOM, HWKaK He orpaHunumsas ux. [lo BceM
BOMPOCaM, CBA3aHHBIM C YCTaHOBKOM, 3KCMyaTaumen
W 0bCNyKMBaHWEM W3[enus, NpocuM obpalatbcs
B aBTOPW30BaHHble CEPBUCHblE  LIEHTPbl 160
Ha ObecnnatHylo TenegoHHYl0 NWUHWIO CEePBMCHOM
MOALEPHKM.

CpoKk  3KcniyaTtauuv  npuobpeTeHHoro  M3penua
coctaBnsAeT 25 ner.

[apaHTna [lpousBoguTens Ha BaHHY CcoCTaBniAeT
10 net c¢ patbl npoparkun. lpu MoHTae u3genua
COTPYAHWKAaMK aBTOPWU30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB
rapaHTMa coctaBnfet 12 neT C [aTbl MpOMaKu.
[apaHTnA Ha KoMnneKTyloLMe 2 rofa.

Mpn  obpaweHnn nokynatens B TOPrylLlylo
OpraHM3auMio UMM aBTOPM30BAHHBIA  CEPBUCHBIN
LieHTp noTpebuTenb [OMKeH NpeabABUTL KacCOBbIN
WNW TOBapHbIA YeK, NGO WHble [OKa3aTenbCTBa
3aK/I0YeHNA [OroBopa M Onnathl ToBapa.

[nA  npoBefeHWA rapaHTUVHOTO  06CNyUBaHMUA
noKynatenb 06A3aH obecneyntb cBO6OAHLIM [OCTYN
K U3genuio.

BHeWHUI BUL U KOMMEKTHOCTb W30ENNA [OMHKHbI
6bITb NPOBEpPEHbI MOKYNATeNeM B MOMEHT MOMy4eHus
u3penva. B panbHemiueM npeTeHsuy Mo BHeLIHeMY
BMLY 1 KOMM/IEKTHOCTM He NPUHUMAIOTCA.

IAPAHTWUA HE PACMPOCTPAHAETCA:

— Ha MpOLYKLMIO, UCMOMb3YEMYI0 B 06LLECTBEHHBIX
MecTax;

— Ha [edeKTbl, CBA3aHHbIe C  HenpaBWIIbHOW
YCTaHOBKOW M/ WAM  HapyLeHWeM Mpasui
3KCnyaTaumu;

— Ha AeQeKThbl U HEMCTPABHOCTH, BbI3BaHHbIE NIOXUM
KayecTBOM BOZONPOBOAHON BOAbI U KOPpO3ueit
pYy6;

— Ha MOBPEMAEHUA, BO3HWKWWE B pe3ynbrare
CTUXUNHBIX 6eaCTBUI;

— Ha MOBPEMAEHWUA, BbI3BaHHbIE WCMONb30BaHNEM
CPeLCTB MO yXofy, He NpefHasHaueHHbIX AnA
[aHHOro U3denuA.

CBoM npejoXeHUsA N0 YNYUIIEHUIO KaYecTBa
cepBuCHOro 06cnyuBaHuA Bl MoxeTe
HanpaeuTb No agpecy: service@sanplan.ru

BECIUIATHAA TENE®OHHAA NIUHUA
CEPBMCHOU NOAJEPHKK 8-800-302-0209

ALEX BAITLER

GERMANY

These warranty obligations complement the rights and
obligations of consumers, as defined by law, without
limiting them in any way. For all questions related
to the installation, operation and maintenance of the
product, please contact the authorized service centers
or atoll-free telephone service support line. The useful
life of the purchased product is 25 years.

For the product and its components the Manufacturer’s
warranty is 12 year from the date of sale. When the
product is installed by authorized service center
employees, the warranty is 2 years from the date of
sale.

When a customer contacts a trading organization or an
authorized service center, the consumer must present
a cash or sales receipt, or other evidence of concluding
a contract and paying for the goods. To carry out
warranty service, the buyer must provide free access
to the product.

Appearance and completeness of the product must
be checked by the buyer at the time of receipt of the
disassembled product. Further claims for appearance
and completeness are not accepted.

WARRANTY DOES NOT COVER:

— products used in public places;

— defects caused by improper installation and / or
violation of the operating rules;

faults caused by poor quality of tap water and pipe
corrosion;

— damage caused by natural disasters;

damage caused by the use of care products not
intended for this product.

Your suggestions for improving the quality of
service you can send to: service@sanplan.ru

TOLL-FREE TELEPHONE HOTLINE
FOR SERVICE SUPPORT 8-800-302-0209

25



26I

ALEX BAITLER

GGGGGGG

ALEX BAITLER

GGGGGGG

I27



FAPAHTUIMHBIN TAJIOH
WARRANTY COUPON

or/of «___» 20

HaumeHoBaHue usgenua
Product name

Mogenb
Model

Mpoaasew
Salesperson

Appec/tened

Address/phone

Datanmpoparm «__»____ 20 TOPAYAA JINHNA
Date of sale CEPBWCHOWM NOAOEPHKN

3BOHOK M0 Poccuu becnnatHbii
C rapaHTuitHbIMK 06A3aTenbcTBaMK 03HaKoMeH / | am acquainted with warranty policy

KomnnekTHocTb noctaBkm usgenua npoepun / | have checked completeness of the shower cubicle delivery set 8 80[] 3 02- 02[]9
ToBap BUAUMBIX MexaHU4eCKUX noBpeAeHuii He umeet / There are no visible mechanical damages on the goods

Npoaasew

Salesperson ®@.1.0. / First, middle and last name
Mokynatenn

Customer ®.1.0. / First, middle and last name

ver.09.2020





